

# ŽENEVSKO JEZERO I RONA ALPI 2025

Ženeva se nalazi na obali najvećeg evropskog alpskog jezera (Ženevsko ili Lemansko), na mestu na kome reka Rona ističe iz njega, sa pogledom na najviši vrh Evrope (MonBlan-4810m). Svojom jedinstvenom istorijom, otmenim prodavnicama, ekskluzivnim hotelima i odličnim restoranima predstavlja sedište svetskog jet-seta i san svakog turista, ujedno ima istovremeno kosmopolitski duh i šarm alpske varoši. U gradu u kome je nastao reformacijski pokret Žana Kalvina, u kome je rođen Žan Žak Ruso, gde je nastao Crveni krst, danas je jedno od sedišta OUN, sedište svetske zdravstvene organizacije, kao i brojnih drugih međunarodnih organizacija.

## Program putovanja:

4 dana / 3 noćenja sa doručkom



AVIO PREVOZ

**1. DAN: BEOGRAD – ŽENEVA** Sastanak putnika na aerodromu "Nikola Tesla" u 11.00h. Poletanje iz Beograda u 13.25h (let EZS 1492). Sletanje na ženevski aerodrom u 15.35h Transfer do hotela i smeštaj. Slobodno vreme ili večernji razgled grada u pratnji vodiča. **Noćenje.** **2. DAN: ŽENEVA-ANSI** **Doručak.** Fakultativni dnevni razgled Ženeve u pratnji vodiča. Odlazak do centra gradskim prevozom. Šetnja pored Ruske crkve, Istorijskog muzeja do katedrale Svetog Petra i Kalvinove kuće. Prolazak kroz park do Zida reformacije i nastavak šetnje do čuvenog Cvetnog sata i obale Lemanskog jezera. Glavna znamenitost grada je fontana Že d'O koja u sekundi izbaci 500 litara vode u visinu od 147 metara. Slobodno vreme za uživanje u vešto uređenim aranžmanima Engleskog parka i šetnju pored obale. Nakon podneva biće organizovan **fakultativni izlet u Ansi**, romantični grad istočne Francuske u regionu Rona Alpi. Ovaj čarobni alpski gradić leži na obali istoimenog jezera i centar je departmana Gornja Savoja. Naročiti šarm daju mu stare srednjevekovne građevine, kuće pastelnih boja, kaldrmisane ulice, a zbog kanala najkraće Francuske reku Tiu nosi naziv "Alpska Venecija". Najpoznatija turistička atrakcija Ansija je Palais de l'isle iz XII veka, koja je kroz istoriju menjala svoju funkciju (od rezidencije do zatvora) a danas je to zavičajni muzej okružen mnogobrojnim prodavnicama, restoranima i kafićima. Imaćete priliku da vidite Dvorac Ansi, katedralu Svetog Petra, hotel Lambert koji je u XVI veku bio episkopski dvor, pređete Most ljubavi. Povratak u Ženevu. **Noćenje.** **3. DAN: ŽENEVA-ŠAMONI -MONBLAN** **Doručak.** Slobodan dan u Ženevi ili **fakultativni izlet** do ekskluzivnog ski centra **Šamoni**. Šamoni je mesto održavanja prvih Zimskih olimpijskih igara i nalazi se na 1.035 m nadmorske visine u podnožju najvišeg vrha Evrope, **Monblana**, 4809m. Po dolasku u Šamoni možete se popeti poznatom najstarijom žičarom koja je pokrenuta 1055godine do **Aiguille du Midi** i uživati u panoramama ovog alpskog čuda, sa pogledom na Francusku, Švajcarsku i Italiju. Aiguille du Midi je planina visoka 3.842 metra u masivu Mont Blanc unutar francuskih Alpa. To je popularna turistička destinacija i do nje se dolazi direktno žičarom iz Šamonija



koja vodi posetioce blizu Monblana. Ova gondola vam obećava jedinstveno iskustvo, nudeći vam panoramsko putovanje koje oduzima dah. Takođe ćete imati priliku da se vozite zadivljujućom prugom **Montenvers** do glečera **Mer de Glace**. Putovanje ovim crvenim retro vozom pokriva 3 milje prelepog planinskog pejzaža pre nego što stignete do najvećeg glečera u Francuskoj. (Obe opcije nisu uključene u cenu izleta). Čuveni mali voz sa zupčanikom, koji polazi iz Šamonija, vodi vas do lokacije Montenvers koja se nalazi na 1913 m. Vožnja traje oko 20 minuta. do poslednje stanice na kojoj se nalazi panoramska terasa sa impresivnim pogledom na najveći glečer Evrope Mer de Glace Drus i Grandes Jorasses, kao i restorani i suvenirnice. Tu ćete imati i priliku da se spustiti stepenicama do **ledene pećine** u kojoj se nalaze ledene skulpture. Ukupna poseta (uključujući pećinu i putovanja) traje u proseku 2 do 3 sata. Vreme posete se može udvostručiti tokom perioda gužve. U popodnevni

časovima imaćete slobodno vreme za ručak ili šetnju kako biste otkrili mnoge gradske užitke, kao što su Parc Loisir, Musee Alpin, Lac Gaillands ili Atelier Les Racines. Povratak u Ženevu. **Noćenje.** **4. DAN: ŽENEVA-BEOGRAD** Rana odjava iz hotela (U zamenu za doručak hotel može ponuditi lanč paket uz napomenu da ova opcija zavisi od smeštajnog objekta). Transfer do aerodroma u 4.30h. Let za Beograd u 06.30h (let EZS 1491). Sletanje na aerodrom Nikola Tesla u 08.30h. Kraj programa.

TERMIN PUTOVANJA	USLUGA	SMEŠTAJ	CENA
14.02.2025-17.02.2025 SRETENJE 2025	3 NOĆENJA SA DORUČKOM	HOTEL 4*	699€
21.03.2025-24.03.2025	3 NOĆENJA SA DORUČKOM	HOTEL 4*	699€
02.05.2025-05.05.2025. PRVOMAJSKI PRAZNICI 2025	3 NOĆENJA SA DORUČKOM	HOTEL 4*	799€
13.06.2025-16.06.2025	3 NOĆENJA SA DORUČKOM	HOTEL 4*	699€

#### CENA OBUHVATA:

- avio kartu sa svim taksama na relaciji Beograd – Ženeva - Beograd low cost avio kompanije Easy Jet sa ručnim prtljagom (ranac ili torba bez točkića) dimenzija 40x30x20cm - max 10 kg
- 3 noćenja sa doručkom u hotelu 3\* u Ženevi u sobama ½ ili ½+1
- povratni hotelski ili javni prevoz aerodrom - hotel – aerodrom
- uslugu stručnog vodiča/pratioca grupe
- troškove pripreme i organizacije putovanja

#### CENA NE OBUHVATA:

- obilazak Ženeve u pratnji vodiča 25€ ( oba dana)
  - izlet u Ansi (uključena povratna karta za lokalni javni prevoz autobus/voz , usluga vodiča) 80€
  - izlet u Šamoni (uključena povratna karta za lokalni javni prevoz /autobus, usluga vodiča) 90€
  - doplata za čekirani prtljag - na upit!
  - doplata za prekoračenje prtljaga - plaća se na aerodromu!
  - ostale nepomenute troškove
  - napojnica za vodiča (nije obavezna), daje se pri predaji anketnih listova, ukoliko ste zadovoljni uslugom. Napojnica je svojevrsna zahvalnostosobi što vam je bila na usluzi tokom puta.
  - obavezno međunarodno putno zdravstveno osiguranje sa COVID-19 pokrićem prema uslovima GLOBOS osigura može se uplatiti u Travel Klubu
- PAKET SVIH IZLETA UPLAĆEN U TRAVEL KLUBU: 180€ umesto 195€**

Na licu mesta se može dokupiti karta za ( cene su podložne promeni od strane kompanije "Mont Blanc") :

- vožnju žičarom do **Aiguille du Midi** /povratna karta **57€ do 78€ ( zima/leto 2025)**
  - vožnja vozom Montenvers do glečera Mer de Glace + vožnja gondolom Mer de Glace + obilazak ledene pećine **39,50€**
- ili MONT BLANC neograničen **dnevni skipass tj multipass** u letnjoj sezoni koji omogućava pristup skoro svim skijaškim područjima Šamonija kao i vrhu **Aiguille du Midi i glečeru Montenvers - Mer de Glace -70, 50€ do 90€ ( zima 2025), 87,70€ do 90€ ( leto 2025)**

Ove aktivnosti zavise od vremenskih uslova i mogu se otkazati tokom dana i povrat novca nije moguć. Kompanija Mont Blanc nudi alternativne aktivnosti, ali ne odobrava povrat novca za multipass.

**NAPOMENA U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA:** Izleti se prijavljuju pre polaska na put. Uplata se vrši GOTOVINSKI U POSLOVNICI najkasnije 15 dana pre polaska. Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i izvode se **lokalnim javnim prevozom (voz, autobus). Bukirane fakultativne izlete na destinaciji nije moguće otkazati i uplaćeni novčani iznos nije moguće refundirati.** Travel Klub nema uticaj i nije odgovoran u slučaju kašnjenja, zastoja, štrajkova ili promene satnice lokalnog prevoza već u tom slučaju može samo da nađe najbolju moguću alternativu u interesu svojih putnika.

**POPUSTI I DOPLATE:** Doplata za sobu 1/1 - **na upit.** Moguće je spajanje sa drugim solo putnikom u sobi 1/2 ili 1/2+1 bez doplate.

**NAČINI PLAĆANJA ARANŽMANA :** Aranžman se plaća ISKLJUČIVO VIRMANSKI ( preko računa: elektronski , uplatom u banci ili pošti) u dinarskoj protivvrednosti, 50% prilikom rezervacije, ostatak isplaćeno mesec dana pred put, elektronski, platnim karticama VISA, DINA, MAESTRO, MASTER CARD, na rate čekovima, odloženo najviše 2 meseca, realizacija 10. ili 20. u mesecu.

**NAPOMENA ZA AVIO PREVOZ:** Kod aranžmana koji uključuju prevoz low cost kompanijom važe uslovi avio kompanije. U slučaju odlaganja leta, otkaza ili gubitka konekcije putnici su dužni da sami plate novonastale troškove i Travel Klub ne može da utiče na okolnosti koje su van njegovog dometa. U tom slučaju ili u slučaju bilo koje druge neizvršene usluge, putnik može aktivirati garanciju putovanja. **Cene low cost aranžmana podložne su promenama i cena nije zagarantovana do momenta formiranja grupe tj. kupovine avio karata. Kupljene avio karte low cost kompanijom mogu se menjati za drugo samo ime uz doplatu, ne može se pomerati datum i nakon kupovine avionskih karata nema opcije povraćaja novca!**

**OPIS SMESTAJNOG OBJEKTA:** Hotel Nash Airport 4\* se nalazi u blizini aerodroma, na 10 minuta vožnje od centra Ženeve. Sadržaji uključuju besplatni Wi-Fi u svim sobama i javnim prostorima, poslovni kutak i saunu i salu za fitnes koji se mogu koristiti besplatno. Stanice javnog prevoza su udaljene samo 5 minuta hoda (autobus 10 - Dejoinville). **Tačan naziv hotela biće objavljen najkasnije 7 dana pred polazak na web stranici [www.travelklub.rs](http://www.travelklub.rs)**

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz putovanja je 5 dana pre početka putovanja. Program je raden na bazi minimum 10 putnika. ORGANIZATOR zadržava pravo da realizuje putovanje uz korekciju cene u slučaju manjeg broja prijavljenih ili usled promena na monetarnom tržištu . ORGANIZATOR zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja. Uz ovaj aranžman važe Opšti uslovi putovanja organizatora. Posebne napomene su sastavni deo Programa putovanja. Organizator putovanja Organizacija Stari grad - TRAVEL KLUB, Pjarona de Mondezira 36, Beograd, matični broj 28127952, Licenca broj: OTP A-34/2023



## TRAVEL KLUB

Pjarona de Mondezira 36, Beograd  
Kontakt: +381 11 26 30 791, +381 65 80 89 351  
[www.travelklub.rs](http://www.travelklub.rs)  
email: [travelklubsrbija@gmail.com](mailto:travelklubsrbija@gmail.com)

Program br. 5/2025, objavljen 10.01.2025.

### Posebne napomene:

#### OTKAZ UGOVORA OD STRANE PUTNIKA ZA OVAJ PROGRAM PUTOVANJA:

Pre početka putovanja: Putnik ima pravo da odustane od putovanja, o čemu je dužan pismeno izvestiti Organizatora na način, kako je zaključen Ugovor. Datum pismenog otkaza Ugovora predstavlja osnov za obračun naknade koja pripada Organizatoru, izražene procentualno po skali otkaza u odnosu na ukupnu cenu putovanja, ako Programom nije drugačije određeno, i to: Ukoliko Putnik blagovremeno otkáže putovanje (90 do 45 dana), Organizator ima pravo naknade samo učinjenih administrativnih troškova od 2500 din. 10 % ako se putovanje otkáže od 44 do 30 dana pre početka putovanja \*

Važno: **Nakon kupovine avionskih karata nema opcije povraćaja novca !**

90 % ako se otkáže 29 do 5 dana pre početka putovanja

100 % ako se otkáže 5 do 0 dana pre početka putovanja ili u toku putovanja.

- Prilikom prijave potrebno je dostaviti kopiju pasoša/podatke pasoša sa kojim će putnik putovati na samo putovanje.
  - Obavezno je da putnik proveri trajanje i ispravnost putnog dokumenta, kao i broj slobodnih stranica potrebnih za putovanje.
  - Svi pasoši moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 meseci) od dana povratka u zemlju.
  - Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Za sve informacije date usmenim putem Travel Klub ne snosi odgovornost -Obavezno je da se putnik pre putovanja informise o uslovima ulaska u zemlju koju putuje, nacinu viziranja , ukoliko je viza ili bilo koji drugi dokument /uslov neophodan za ulaz u zemlju odrednicu.
  - Program je rađen na bazi od minimum 10 putnika za avio putovanja . U slučaju nedovoljnog broja putnika za realizaciju aranžmana ili drugih objektivnih okolnosti,organizator putovanja obaveštava putnike o otkazu aranžmana najkasnije 7 dana pre datuma polaska za daleka putovanja .
  - Kod aranžmana koji uključuju prevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju važe uslovi avio kompanija.**Avio karte se obično kupuju nekoliko meseci unapred i ukoliko putnik nakon prijave i uplate otkáže putovanje, dužan je da plati troškove avio karte u skladu sa uslovima avio kompanije.
  - Gore pomenuta obaveza je istaknuta u zakonu kod člana 71. ako lice kome je poverena usluga prevoza zahteva naknadu za promenu imena putnika ili poništavanje karte i izdavanje nove, organizator putovanja ima pravo i na naknadu tih troškova (ova napomena važi samo za avio-aranžmane)
  - Travel Klub ne odgovara za kasnjenje prtljaga ili eventualno njegov gubitak , vec isključivo avio kompanija.
  - Kod aranžmana koji uključuju prevoz low cost avio kompanija, u slučaju odlaganja leta, otkaza ili gubitka konekcije putnici su dužni da sami plate novonastale troškove i Travel Klub ne može da utiče na okolnosti koje su van njegovog dometa.** Cene low cost aranžmana podložne su promenama i po uplati avansa se proveravaju tarife i putniku se potvrđuje cena aranžmana.
  - Travel Klub ne snosi odgovornost usled promena avio konekcija od strane avio kompanije. Satnice letova navedene u planu i programu ili dobijene od strane Travel Kluba podložne su promeni i isključivo zavise od avio kompanije
  - Organizator putovanja zadržava pravo promena pojedinih sadržaja u programu usled vanrednih okolnosti i stvari koje Travel Klub ne može predvideti, u vreme zaključenja ugovora.
  - Putnik je dužan da se sam upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da poštuje važeće zakonske carinske propise..
  - Putnici su dužni da dva dana pred put provere tačno vreme i mesto polaska grupe.
  - Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i pratioca u poslu, biće odmah isključen sa putovanja i sva odgovornost prelazi na njega bez prava na žalbu i povraćaj novca.
  - Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane predstavnika Travel Kluba na putovanju, u suprotnom predstavnik aTravel Kluba ima pravo da putnika isključi sa putovanja.
- Ukoliko neki putnik sam odluči da promeni deo plana i programa puta, Travel Klub nema odgovornost da tom putniku obezbedi transfer/raniji ili kasniji check in ili check out u smeštaj/drugačija noćenja u smeštajima, od onoga što je predviđeno planom i programom puta.
- Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja. Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne postoji mogućnost zadržavanja na granici koja predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske Unije (TAX FREE)
  - Naša preporuka je da povedete računa na Vašem putovanju o ličnim dokumentima i novcu. U slučaju krađe (gubitka ličnih stvari), putnik može zatražiti nadoknadu štete samo za svoje osigurane stvari kod ovlašćenih osiguravajućih kuća. Organizator putovanja ne može odgovarati, niti se organizatoru putovanja pišu prigovori i žalbe vezani za krađe i nepredviđene okolnosti.
  - Putnici koji ne izmire dugovanja i ne uplate putovanje do krajnjeg roka naznacnog u planu i programu i koji ne obaveste Travel Klub na bilo koji pismeni nacin u roku od 24 sata od datuma isteka roka placanja, bice tretirani kao da su odustali od putovanja.

-Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak granice ili ukoliko putuju bez pratnje roditelja moraju imati punoletnog pratioca i overenu saglasnost oba roditelja pri prelasku granice. Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena kod notara. Bezbednost lica i putnika, kao i zdravstveno stanje u kom se putnik nalazi je potpuno licna i stvar je licne odgovornosti. Svi putnici moraju biti svesni zdravstvene i bezbednosne situacije zemalja u koje putuju.

-Uz ovaj program primenjuju se pored opštih napomena Organizacije Stari grad i posebne napomene iskazane u programu putovanja.